

今日德州

重点

首批18人将领到居住证

持证可享受多项权益和公共服务

本报10月17日讯(记者 卞

张涛)《山东省流动人口服务管理办法》10月1日起在全省实施,暂住证将正式退出历史舞台,公安机关对流动人口颁发居住证。据了解,德州目前共有18人申报成功,近日将免费领到居住证。

据介绍,外来流动人口拟在居住地居住30日以上的,公安派出所将发放居住证。流动人口可凭相关材料到居住地公安派出所或者登陆山东省公安民生服务在线申报办理,不收取任何费用,申报办理后一般在10个工作

日内即可领到证。

“目前德州共有18人申报成功,近日就将领到居住证。”德州市公安局户政处工作人员称,根据新的管理办法,流动人口依法享有多项权益和公共服务,但需要持有居住证,另外流动人口在本办法实施前已经依法申领暂住证的,在暂住证有效期内可以继续使用并享受权益和公共服务。“希望在德州的流动人口尽快到居住地派出所或者登陆山东省公安民生服务在线申报办理。”

据了解,未满16周岁或已满

70周岁的,或是在居住地就医、探亲、旅游、出差的,或是在居住地全日制教育机构学习、培训的,以及生活无着的流浪乞讨人员在救助管理机构滞站的,可以不发居住证。

流动人口被界定为“离开常住户口所在地跨县(市、区)居住3日以上的人员”。《办法》规定,房屋出租人、用人单位、物业服务企业、从事房屋租赁的中介机构和从事职业介绍的人力资源服务机构、大型集贸市场和商品集散地管理机构,有义务向公安派出所申报流动人口情况。

持证享受哪些权利

● 相关链接

公共就业服务机构提供的职业指导、职业介绍等服务;国家规定的传染病防治、儿童计划免疫等基本公共卫生服务;国家规定的对育龄流动人口的计划生育基本项目技术服务;法律服务和法律援助;按照规定参加居住地专业技术人员资格评定或者考试、职业(执业)资格考试、职业(执业)资格登记;居住地人民政府规定的住房保障政策。还可可在居住地

申领机动车驾驶证,办理机动车注册登记手续;办理出入港澳地区的商务签注手续;具有本省户籍且在居住地居住满一年的,可以在居住地申请普通护照、大陆居民往来台湾通行证及签注、往来港澳通行证及团队旅游签注等。另外,流动人口符合居住地政府规定条件的,其适龄子女接受学前教育、义务教育应当与常住户口学生同等对待。



长河秋色

随着天气的转凉,大自然呈现出多样的色彩。10月17日,一对新人在长河公园斑斓的秋色中拍摄婚纱照。

本报记者 马志勇 摄影报道

德州形象将投放北上广

旅游宣传片正在制作中

本报10月17日讯(记者 刘振 通讯员 姚娜)17日,记者从德州市旅游局获悉,2013年德州城市旅游形象宣传片将在北京、上海、广州等地投放。目前宣传片正在制作当中。

据市旅游局工作人员介绍,10月8日-13日,中央电视台新影制作中心摄制组一行15人来到德州,进行了为期6天的城市旅游形象宣传片拍摄工作,宣传片突出了景区的标志性建筑和风景线、德州代表性的雕塑、牌匾、

新能源企业、扒鸡美食和高铁东站等。同时,为配合全市产业招商工作,此次拍摄还突出了德州的区位交通及产业优势。

据了解,2013年全年将在山东省重点客源城市和游客集中城市的标志性建筑、繁华商业街区及机场LED投放德州城市旅游形象宣传片。投放地点包括天安门广场的2块巨幅LED大屏幕,还有北京(西单商业街)、上海(世纪广场)、广州(上下九步行

街)、深圳(新街口广场)、海口(美兰机场国内进站口安检处)、三亚(凤凰机场国内到达大厅)六大城市最繁华的商业地段和机场的LED屏幕广告资源。

据市长陈先运介绍,今后将把北京、上海、广州、深圳等地作为全市产业招商引资的重点,而以上地点投放LED广告旅游宣传片,对于城市形象宣传及产业招商将起到积极的推动作用。

水损费谁都不想拿

房管中心:物业公司可上报社区协调

本报10月17日讯(记者

李明华 通讯员 崔志恩 王金祥)水损耗的费用应该谁来承担?近日,嘉诚小区的物业公司和业主因为水损耗的费用巨大,双方都认为不应该由自己承担而陷入僵局。

有市民刘女士反映:嘉诚小区经常不定期地停水,影响居民正常生活。虽然物业公司告知业主水费亏损,让业主缴纳亏损费每户平摊200元左右,但未给业主提供相应

证明,引发业主不满。

房管中心工作人员了解后发现,嘉诚小区自来水公司抄表是按照小区总表数字抄取的,与业主家中的分户水表走幅差距很大,供水管道老化,跑冒滴漏现象严重。

据物业公司经理介绍,物业公司连续几年为业主垫付超出水费5万余元,已无力继续承担此项不合理费用。物业公司与供水公司签订的是水费代收协议,居民拒绝缴纳

水费,物业公司没有义务帮其垫付。

据市房管中心相关工作人员介绍,按照相关规定,专营设施设备归专业经营单位所有,专业经营单位要负责承担分户计量装置或者入户端口以外设施设备的维修、养护、更新、运行等责任及相关费用,不得列入物业服务成本。遇到该类似问题,物业公司可上报社区协调专营单位和业主,共同承担更新管网费用。

建高标准农田68万亩

本报10月17日讯(记者

王明婧 通讯员

赵红霞)

今年汛期,德州市发生特大洪涝灾害,水利局加快水利建设,近日出台了《2012年全市冬春农田水利基本建设规划意见》,将建高

标准农田68.28万亩。

17日,记者在德州市水利局了解到,计划投资26.5亿元完成土石方7413.48万立方米,治理中小河流30条,新增灌溉面积32.53万亩,改善恢复灌溉面积162.59万亩,新增除涝面积14.8万亩,改善除涝面积

169.3万亩,建设“旱能浇、涝能排”高标准农田面积68.28万亩。

本次建设重点是对排涝沟渠进行治理,通过对汛期暴露出的问题进行改造,实行生态化治理,达到行洪排涝、河流健康、资源利用和谐统一,治理一条、配套一条、绿化一条、管好一条的标准。投资9420万元建设引黄灌区清淤治理与节水改造工程,确保全市输水大动脉的运行。另外加快农村饮水安全进度,2013年全市整建制实现农村供水城市化。

全市进行药械综合检查

本报10月17日讯(记者

马瑛 通讯员 韩

学辉)

近日,德州市食

品药品监督管理局直属

分局向辖区药品经营企

业和药品使用单位下

发了《关于进一步加强药品

安全监管的紧急通知》,

并根据通知要求,对辖区

展开全面监督检查。

据了解,此次开展中

药材、中药饮片质量专项

检查。严查从非法渠道购

进、擅自加工等非法行

为;开展含麻黄碱类复

制剂流通专项整治。要求

零售企业必须建立采购

台账、零售台帐、设置销

售专柜、严格凭身份证销售;深入开展计生药械安全专项检查。严厉查处无证经营、销售假冒伪劣计生用品、药品使用单位下

发了《关于进一步加强药品

安全监管的紧急通知》,

并根据通知要求,对辖区

展开全面监督检查。

据了解,此次开展中

药材、中药饮片质量专项

检查。严查从非法渠道购

进、擅自加工等非法行

为;开展含麻黄碱类复

制剂流通专项整治。要求

零售企业必须建立采购

台账、零售台帐、设置销

售专柜、严格凭身份证销售;深入开展计生药械安全专项检查。严厉查处无证经营、销售假冒伪劣计生用品、药品使用单位下

发了《关于进一步加强药品

安全监管的紧急通知》,

并根据通知要求,对辖区

展开全面监督检查。

据了解,此次开展中

药材、中药饮片质量专项

检查。严查从非法渠道购

进、擅自加工等非法行

为;开展含麻黄碱类复

制剂流通专项整治。要求

零售企业必须建立采购

台账、零售台帐、设置销